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Мета навчальної дисципліни Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у 

певній галузі професійної діяльності або у процесі 

навчання, що передбачає проведення досліджень 

та/або здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог 

Очікувані результати 

навчання 

Окреслити коло вирішуваних задач, сформулювати 

математичну постановку задачі та зробити висновок до 

вибору математичного апарату її розв’язання  

Поєднати використання декількох методів штучного 

інтелекту (гібридний підхід) при розв’язанні 

поставленої задачі 

Виконати програмну реалізацію за обраним підходом 

розв’язання задачі та дослідити відповідні параметри 

Зміст дисципліни Основні лекційні теми: 

Нейромережна технологія для організації 

маршрутизації в комп’ютерних мережах 

Нейромережна технологія для організації 

прогнозування мережного трафіку  

Нейромережна технологія для організації виявлення 

мережевих атак  

Інтелектуальні методи мультиагентної оптимізації: 

алгоритм мурашиної колонії 

Інтелектуальні методи мультиагентної оптимізації: 

алгоритм бджолиної колонії 
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Основні теми практичних занять: 

Визначення оптимального маршруту в комп’ютерній 

мережі на створеній програмній нейронній моделі 

Розподіл потоків трафіку в мережі MPLS з 

використанням багатошарової нейронної моделі 

Виявлення атак на комп’ютерну мережу на основі 

комплексу нейронних моделей 

Контрольні заходи та 

критерії оцінювання 

Залік (100 балів): тестування; практична частина 

Політика викладання Здобувачі несуть відповідальність, які під час будь-якого 

методу оцінювання порушують принципи академічної 

доброчесності (списують, обманюють,  подають 

виконання чужого варіанту та ін.). Оскарження 

результатів оцінювання здійснюється при подачі заяви 

здобувача на ім’я декана. 

Засоби навчання Мова програмування (ППП) для створення та 

дослідження нейронних та нейронечітких мереж, а також 

для програмної реалізації інтелектуальних методів 

мультиагентної оптимізації   

Навчально-методичне 

забезпечення 

Методичне забезпечення 

1. Пахомова В. М. Мережеві технології. Методичні 

поради до виконання практичних робіт. Дніпро: 

ДНУЗТ, 2020. – 60 с. 

Основна література 

2. Пахомова В. М. Дослідження інформаційно-

телекомунікаційної системи залізничного транспорту з 

використанням штучного інтелекту. Дніпро: Вид-во 

ПФ «Стандарт-Сервіс», 2018. – 220 с. 

3. Пахомова В. М. Розробка методик щодо 

формування компетентностей ступеневої підготовки 

ІТ-фахівців залізничної галузі. Розділ 2. С. 47-65. Erbe 

der eutopaischen wissenschaft: Ingenieurwesen und 

Technik, Sicherheit, Architektur, Geologie, Geographie. 

Monografische Reihe «Europaische Wissenschaft». Buch 

5. Teil 2. Germany: Karlsruhe, 2021. – 172 с. 

4. Пахомова В. М. Використання розроблених 

комп’ютерних програм у підготовці майбутніх 

фахівців залізничного транспорту к моделюванню 

мережевих технологій. Розділ 5. С. 74-85. DOI: 

10.30888/2663-9874.2020-02-003. Инновационные 

подходы к развитию личности. Часть 3: серия 

монографий [авт. кол.: В.Н. Гладкова, Т.Н. Гнитецкая и 

др.]. Одесса: КУПРИЕНКО СВ, 2020. 152 с.   

Інформаційні ресурси 

 Дистанційний курс в системі «Лідер» з дисципліни 

«Мережеві технології» для здобувачів наукового 

ступеня «доктор PhD» спеціальності «Комп’ютерні 

науки»; укладач: доц. Пахомова В. М.  Сертифікат № 

ДК0362 від 05.09.2019. URL: 

https://lider.diit.edu.ua/course/view.php?id=588 
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